
Problemas
Para comprar una bicicleta que cuesta 402 € tengo ahorrados 78 € 
¿Cuánto me falta?

 
Una caja de manzanas pesa 52 kilos y la caja vacía 6 kilos. ¿Cuántos 
kilos pesan las manzanas?

Un limonero dio el año pasado 337 limones y este año 99. 
¿Cuántos limones ha dado en total?

En un jardín hay 898 macetas. Si cada maceta tiene tres flores ¿Cuántas 
flores hay en total?

 

ACERTIJO
 ¿Qué animal tiene en su nombre las cinco vocales? 
…..............................................................................................................
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